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Pavyzdžiai

Diferencialinės lygtys – pirmos eilės tiesinės
Pirmos eilės tiesinės diferencialinės lygtys  turi pavidalą 
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Bendras sprendinys užrašomas pavidalu 
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Jei duotos pradinės sąlygos, randama konstanta C
Pavyzdys
Išspręsti lygtį 
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Sprendimas

Pirmiausiai įsitikiname, kad tai - (1) pavidalo pirmos eiles tiesinė diferencialinė lygtis 
 su 
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 Vadinasi, pagal (3)
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Kadangi 
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Pagal (2) 
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Suskaičiuosime integralą:
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Suskaičiuosime integralus:
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Dabar suskaičiuojame bendrąjį sprendinį (2) 
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Į (5) įstatę reikšmę 
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 iš (4), gauname C=0,4
Į (5) įstatę reikšmę C=0,4 gauname lygties (1) bendrąjį sprendinį
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